



Цикл уроков: Фетвы Духовного управления мусульман Казахстана

Шариатское предписание системы Сюцай

ДУМК

[АУДИО ВЕРСИЯ](#)

Сюцай — это вид нумерологии, основанный на философии раджа-йоги. Согласно учению данной системы определенные числа в жизни человека (дата рождения, время вступления в брак и т.д.) тесно связаны с энергией одной планеты. Цифры содержат в себе характер человека, способности, жизненную цель, будущие события. Если цифры соответствуют энергии, в жизни этого человека все складывается наилучшим образом, а если нет, то могут случиться плохие события в жизни. Сюцай верит, что может изменить судьбу человека [1].

Использование данной системы противоречит шариату, так как формирует у людей убеждение о наличии связи судьбы человека с числами, а также положительного и негативного влияния чисел.

В результате такого убеждения человек больше верит в числа, чем во Всевышнего. Согласно нашей религии верить в предсказание таких чисел и сомневаться в силе Всевышнего и предначертанной Им судьбе — великий грех. Согласно исламу, все события и изменения в мире происходят только по воле Всевышнего Аллаха. Кроме того, судьбу и будущее не может знать никто, кроме Творца. Всевышний Аллах говорит в Священном Коране:

قُلْ لَا أَمْلِكُ لِنَفْسِي نَفْعًا وَلَا ضَرًّا إِلَّا مَا شَاءَ اللَّهُ وَلَوْ كُنْتُ أَعْلَمُ الْغَيْبَ لَاسْتَكْتَرْتُ مِنَ الْخَيْرِ وَمَا مَسَّنِيَ السُّوءُ إِنْ أَنَا إِلَّا نَذِيرٌ وَبَشِيرٌ
لِقَوْمٍ يُؤْمِنُونَ

«Скажи: «Я не властен принести себе пользу или причинить себе вред, если того не пожелает Аллах. Если бы я знал сокровенное, то приумножил бы для себя добро, и зло не коснулось бы меня. Однако я — всего лишь предостерегающий увещатель и добрый вестник для верующих людей» [2].

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал, что есть пять ключей к невидимому, и как

один из них он назвал то, что никто не знает, что произойдет завтра, кроме Всевышнего [3].

Ибн Халдун говорил: «Предсказание посредством цифр и букв не основано на научном методе. Это всего лишь догадки и предчувствие» [4].

Суцай - это один из видов гадания.

Согласно шариату использование гадания или вера в гороскоп – харам. Наш Достопочтенный Пророк Мухаммед (да благословит его Аллах и приветствует) говорил:

من أتى عرافاً أو كاهناً فصدقه بما يقول فقد كفر بما أنزل على محمد

«Не из нас тот, кто гадал или кому гадали, кто предсказывал или кому предсказывали, кто колдовал или кому колдовали, а кто пришел к предсказателю и поверил ему, тот стал неверующим в то, что было ниспослано Мухаммаду» [5].

Абу Джафар аль-Варрак ат-Тахави в своей книге «Акидату ат-Тахавийя» описывает веру Ахль ас-Сунны и говорит: «Мы не одобряем ни одного прорицателя, предсказателей и тех, кто говорит что-либо вопреки Корану и сунне, а также единодушному мнению уммы» [6].

Имам Захаби сказал: «Были убедительные доказательства того, что этот мир, его обитатели и горы перестанут существовать. Никто не может этого отрицать. И только Всевышний знает, когда это произойдет. Тот, кто говорит, что узнает это с помощью арифметики, нумерологии, гадания и тому подобного, заблуждается» [7].

По этим и другим причинам в нашем шариате категорически запрещено использовать и руководствоваться системой суцай или другими подобными мистическими силами.

Предписание:

Согласно системе Суцай вера в предсказание чисел, сомнение в силе Всевышнего и предсказание судьбы человека - харам.

Мусульманин должен верить в судьбу и в то что добро и зло исходит от одного Всевышнего, а также должен избегать различных верований, предсказывающих будущее.

© Авторские права на статьи и осуществленные переводы статей из других источников принадлежат сайту Azan.kz.

Убедительная просьба к лицам, производящим копирование и распространение в социальных сетях и иных сайтах любых материалов ресурса Azan.kz, в обязательном порядке указывать активную ссылку на источник.